

# 倾城车风暴

快一步、赢全部、荣耀共享、超值分享

## 全顺举行客户联谊会

19日,十余台全顺汽车在泰安虹桥宾馆依次排开,泰安江铃汽车销售服务有限公司主办的“快一步、赢全部、荣耀共享、超值分享——全顺客户联谊会”在此隆重举行。这是江铃为扩大全顺快运在专业领域的知名度,让广大客户进一步了解全顺快运汽车而举办的。

福特全顺快运是江铃公司依据现代城市运输用车的需求特点,运用福特全顺商务车平台精心打造出的系列城市运输车。秉承福特全顺商务车一贯的

高品质及独有的安全性设计,同时针对城市运输用车客户的需求特点进行了产品改进。

超大空间,用途广泛:福特全顺快运系列车型配备两排共六人座椅,且后排座椅可折叠,从而在同类车型中拥有最大的有效装载空间(短轴6.4立方米,长轴11.5立方米)客货皆宜,帮助客户在事业上开拓更大的发展空间。

优美形象,流动广告:世界著名的福特品牌加上沉稳大气的外形,福特全顺快运处处彰

显用户实力;大面积的车身适合企业做形象宣传,成为城市流动的广告载体。

畅行城市,安全节能:福特全顺快运满足业务繁忙的客户随时随地畅行城市的需求。秉承福特全顺商用车一贯的高品质及独有的十大安全性设计。全顺快运使用成本低,百公里最低油耗仅7升。

更多选择,贴心服务:福特全顺快运具有短轴距、长轴距、柴油发动机、汽油发动机等多种车型可供选择。全国授权维

修站点400余家,全面推行由福特全球客户服务体系转化而来的江铃客户关怀体系(JMC Cares)。

此次活动,不仅引起了广大购车用户的关注,客户积极参与,更吸引多家媒体的追踪报导。让泰安人民对全顺快运车型的经济、安全、舒适等特点有了更深入的认识,真正为江铃全顺汽车用户和汽车厂家架起一座交流沟通的桥梁,受到广大汽车用户的赞扬。

(李诚春)

## 三菱翼神颠覆家轿购车定律 我运动,我好卖!

当今车市,由中高级轿车开始的自上而下的运动风潮正席卷至整个车市。凭借出色的外观、强劲的动力、优越的操控性以及顶级高安全性的产品优势,三菱翼神横空出世,在车市“个性化”浪潮来临以及新生代消费者逐渐兴起的年代中倍受青睐,并在中国21家主流媒体汽车联盟发起的“中国车市总评榜”上,荣获2010年“年度最佳运动型汽车”大奖。

在外观上,三菱翼神的仿生鲨鱼嘴前脸、高腰线车身、运动型前保杆空气套件、侧导流板等无一不表现其动感的基因。三菱翼神搭载三菱原装进口全铝4B1系列1.8L/2.0L发动机,是同级别中唯一搭载原装进口发动机的车型。与其相匹配的原装进口6速运动模式CVT电子级变速器,其独有的INVECS-III(智能型车辆电子控制系统)可自动学习、记忆驾驶员的行车习惯,根据路面坡度选择最佳的齿比,达到最精准的引擎控制。

三菱翼神全车系均以三菱独创的四维安全系统为指导,采用了三菱汽车独有的“RISE”高刚性安全车体设计,2.0L的高配车型装配了7气囊系统,包括膝部安全气囊和前后排一体式侧气囊,拥有包括ABS防抱死制动系统+EBD电子制动力分配系统+ASC主动稳定控制系统+TCL牵引力控制系统在内的主动安全配置,充分体现了三菱翼神对于安全的重视程度。目前三菱翼神已经获得4项全球顶级安全大奖,包括欧洲E-NCAP最高五星,日本J-NCAP最高五星以及中国C-NCAP最高五星以及美国高速公路安全保险协会IIHS“顶级安全”(TOP SAFETY PICK)等殊荣,是少数同时获得欧洲、日本、美国与中国车辆安全评测机构认证的最高级别安全的车型之一,实现全球同步的安全标准。

随着消费者年龄层的降低,以运动主打的家轿也将越来越流行。凭借动感时尚的外形、激情澎湃的动力,再加上高安全性,三菱翼神无疑可以高调宣称:“我运动,我好卖!”

(王鹏)

## 节能车与电动车双双发力

# 瑞麒 M1 将低碳进行到底

随着全球能源紧缺、油价飙升等问题的备受关注,低碳节能已成为汽车行业发展的强力风向标,未来很长一段时间里,使用传统能源的节能车型仍将唱主角。

很多车企都采取两手都抓、双向发力的原则,一方面在传统能源市场推出更节能的小车型,另一方面,积极推动电动车研发计划,把低碳事业进行到底。瑞麒在新春伊始就率先推出了2011款瑞麒M1,和瑞麒M1-EV纯电动车组成节能小车“兄弟连”,在

新能源和传统能源两大领域均抢了头彩,积极担当环保低碳先锋。

一直以来,瑞麒M1以操控、安全、省油三大优势,颇受年轻人的喜爱。2011款瑞麒M1又在动力、省油等方面全面升级。采用新款ACTECO发动机,功率较过去提升2%,扭矩输出范围更宽,2000转时即可输出最大扭矩的90%,此外还降低了16%的油耗,百公里综合油耗仅5.6升。双扭矩特性,使全新瑞麒M1能更轻松面对综合路况的挑战,与同级车相

比,不仅更省油,而且综合性能更加突出。同时,2011款瑞麒M1还享受国家3000元节能惠民补贴。

借助于瑞麒M1的优秀平台——瑞麒M1-EV纯电动车,目前已在市场初步投放,运用成熟的高性能磷酸铁锂离子电池技术,瑞麒M1-EV纯电动车最高车速可以达到120公里/小时,一次充电续航里程可以达到120-150公里。在节能方面,瑞麒M1电动车充分彰显了新能源的强大优势,据测算,瑞麒M1-EV每百公里只

需耗电8到10千瓦时,按照我国城乡居民用电平均价格0.6元/千瓦时来计算,百公里只需要6块钱。无论是性能还是价格,相比同级车,更加具备了飞入寻常百姓家的条件。

面对油价飙升,低碳倡导,瑞麒M1组成“低碳兄弟连”联手出击,其引领环保风潮的决心和实力可见一斑。作为一个消费者,如果想兼顾家用舒适性 and 节能低碳,那么无论是2011款瑞麒M1还是瑞麒M1-EV纯电动车,都不失为明智之选。

(王鹏)



## 第三届车展热门车型推荐



## 泰安骏大汽车销售有限公司

3月25日-27日车展期间

- 1.8T万元钜惠进行中...
- 2.0柴油圣达菲现金钜惠10000元
- 2.0汽油圣达菲行车即送交强险+5000元大礼包



## 泰安骏大汽车销售有限公司

4S店地址:泰安市高新技术开发区长城路南段(华君汽车城南邻)

汽车城店地址:泰东路泰山国际汽车城内(南外环西首)

4S店销售热线:0538-8150888、8575444 汽车城店销售热线:0538-8578444

肥城恒伟汽贸:3213967

新泰中汽汽贸:7777266

宁阳瑞通汽贸:6083789



凯迪拉克全系车型亮相3月25日-27日  
泰安春季大型车展,巨额优惠进行中

泰安骏大凯迪拉克品鉴中心

地址:泰东路泰山国际汽车城内 贵宾热线:0538-8578444